TRANSAKTIOANALYYSIN JOHDANTOKURSSI  (101)

Suomen Transaktioanalyysiyhdistys – 
FinTA ry järjestää:
Kouluttaja:   
Stefan Sandström, psykologi, transaktioanalyytikko TSTA-P

Paikka:  Hotelli Arthur, 
Vuorikatu 19, Helsinki
Mikä Transaktioanalyysi?

Transaktioanalyysi (TA) on malli ihmissuhteiden, kommunikaation ja inhimillisen käyttäytymisen ymmärtämiseen. Tämä 2-päiväinen kurssi tutustuttaa teoriaan, joka on suurenmoisella tavalla käyttökelpoinen niin heille, jotka kaipaavat välineitä  ammatillisissa yhteyksissä tai henkilökohtaisessa elämässään kuin heille, jotka ovat vain yleensä kiinnostuneita ihmisistä. 
Transaktioanalyysi on psykologinen teoria ja psykoterapiamenetelmä, jonka kehitti kanadalainen (sittemmin USAlainen) Eric Berne 1950 – 60 luvuilla. Transaktioanalyysia käytetään nykyisin niin psykoterapian, neuvonnan/ohjauksen, kasvatuksen/koulutuksen ja organisaatiokonsultoinnin välineenä. Kiinnostus TA:a kohtaan kasvaa voimakkaasti manner Euroopassa.
Transaktioanalyysi lyhyesti:
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Sen avulla voimme ymmärtää sekä kognitiivisia prosesseja että tunteita, psykodynamiikkaa, viestintää ja vuorovaikutusta.
Se sisältää pedagogisen, helpon terminologian, mikä auttaa asioiden ymmärtämistä.

Sitä voidaan käyttää yhdessä minkä tahansa muun psykologisen teorian kanssa. 

Se on myönteinen ja ihmiskeskeinen psykologian muoto, jonka perususkomuksia ovat: uskomus ihmisen vapaasta tahdosta, perimmäisestä sisäisestä hyvyydestä, vastuullisuudesta omista tekemisistään ja kyvystä tehdä muutoksia itsessään. 

TA-terapia ja muutostyö perustuvat selkeään sopimukseen apua hakevan henkilön tai organisaation ja ammattilaisen välillä. 

TA sisältää tutkintopohjaiset pätevöitymisjärjestelmät (kestää 5 – 8 vuotta) erikseen psykoterapeuteille, ohjaajille, organisaatiokonsulteille ja opettajille. 

Omaksi hyödykseen transaktioanalyysia voi alkaa käyttämään heti. Johdantokurssille voi hakeutua myös ilman ammatillista päämäärää, oppiakseen vain itsestään ja vuorovaikutuksestaan. Lisää tietoa TA:sta löytyy  www.finta.net . 

                        TERVETULOA!
Kouluttaja  Stefan Sandström 
on laillistettu psykologi Ruotsista. TA pätevöitymisjärjestelmässä hän on TSTA-P (Teaching and Supervising Transactional Analyst in the Psychotherapy field) eli kansainvälisten TA-organisaatioiden EATA:n ja ITAA:n valvoman korkeimman tutkinnon suorittanut kouluttaja. 
Stefan Sandström on kirjoittanut useita kirjoja TA:sta, etiikasta, stressistä ja väkivallasta ammatillisissa yhteyksissä. Hän on kouluttanut myös suomalaisia 1990-luvun alusta lähtien ja toimii aktiivisesti EATA:n tutkintojärjestelmän kehittäjänä (josta hänet EATA:n toimesta palkittiin 2011). Hän kouluttaa nykyisin myös laajalti ympäri Eurooppaa. Stefan on yksi SITA:n (Scandinavian Institute for Transactional Analysis) perustajajäsenistä. 
Hinta:  350  €,  

FinTA:n jäsenille 330  €,  sisältää koulutuksen ja kahvit.  Koulutuskieli on englanti.

Lisätietoja ja ilmoittautuminen   

      2.5.2012 mennessä:

ritva.piiroinen@terapiaryhma.fi
pirkko.a@dnainternet.net 

p. 050-5623080 (Ritva Piiroinen)

p. 050-3440406 (Pirkko Andersson)
        www.finta.net

Transactional Analysis (TA) is a psychological theory of human behaviour and a systematic psychotherapy that is currently growing a lot in continental Europe. It was created by the Canadian psychiatrist Eric Berne (1910-1970). 

Some of its distinguishing features are that:
It has systems for understanding cognitive process as well as emotions, psychodynamics and communication.
It has a pedagogic and easy terminology that can easily be accessed by clients.
You can begin to use it as soon as you learn it. (To master it well enough for an examination takes 5-8 years).
It can be combined and used together with any other psychological theory.
It is a humanistic psychology built on a firm belief in people’s free will, ultimate inner goodness, responsibility for one’s own actions and ability to change.
All Transactional Analysis change-work is based on an explicit agreement (contract) between the person or organisation seeking assistance and the professional.
TA has examination systems for psychotherapist, counsellors, organisational consultants and pedagogues
More information about TA can be found in Wikipedia or FinTAs homepage www.finta.net.

Place:  Hotelli Arthur, Vuorikatu 19, Helsinki
        30.-31.5.2012,   9.00 – 16.00
Price::  350  €,  FinTA members  330  €,  incl. coffees.  
Training is in English.

               WELCOME !

Stefan Sandström is a licensed psychologist, a Teaching and Supervising Transactional Analyst in the psychotherapy field according to the international TA-organisations EATA and ITAA. He is also an author of several books on TA, ethics, stress and violence in professional settings. He is conducting TA education in the Helsinki area since the early 1990’s.

Information and registration  by  2.5.2012 
The Transactional Association of Finland
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